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1) Найдите производную функции:  а)
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.   5)  Найдите абсциссу точки, в ко т.  касательная к графику  функции 
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.   6)  Найдите наименьший поло жительный корень  уравнения  
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.   7)  Найдите разность между наибольшим и наименьшим  значениями функции 
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.   8) Составьте уравнение касательной к графику  функции 
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.   9)  Найдите угловой коэффициент касательной к графику  функции 
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.   10) Найдите  критические точки  функции 
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1) Диаметр  основания цилиндра равен  9  см, высота  –  5 см .  Найти  S  боковой и полной пов ерхности, объем цилиндра.   2)  В цилиндре осевым сечением является квадрат, а  площадь основания равна 16 π  кв.дм. Найдите  S   боковой .   3) Найти  V  цилиндра, полученного вращением прям - ка со  сторонами 4 см и 7 см вокруг его большей стороны.   4)  Во сколько раз увел ичится  S  боковой поверхности  цилиндра, если его радиус увеличить в 3 раза?   5 ) Отрезок, соединяющий центр верхнего основания  цилиндра с точкой окружности нижнего основания, равен  6см и образует с плоскостью нижнего основания угол 60°.  Найдите площадь осевог о сечения цилиндра.   6)  Параллельно оси цилиндра на расстоянии 2 см  проведена плоскость, отсекающая от окружности  основания дугу 60°. Высота цилиндра равна 6 см. Найдите  S  полученного сечения и  S  пов ерхности  цилиндра.   7)  В цилиндрический сосуд налили 2000 с м 3  воды.  Уровень жидкости оказался равным 12 см. В воду  полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости  в сосуде поднялся на 9 см. Чему равен объем детали в см 3 ?    8 ) Объем  одного из двух  цилиндр ов  =  72 . У второго  высота в  2  раза  больше , а радиус осно вания в 3 раза  меньше , чем у первого. Найти объем 2 - го цилиндра.    
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